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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 902/27-9-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Α. Παναγιωτόπουλο, Α. Αναγνωστοπούλου, Ε. 
Αποστολάκη, Α.-Χ. Αυλωνίτη, Κ. Βέττα, Γ. Γαβρήλο, Ε. Δούρου, Μ. Ζαμπάρα, Ν. Κασιμάτη, 
Β. Κόκκαλη, Μ. Κοντοτόλη, Κ. Μάλαμα, Α. Μεικόπουλο, Κ. Μπάρκα και Κ. Νοτοπούλου με 
θέμα «Υποστελέχωση σε προσωπικό και ελλείψεις σε υποδομές σε ειδικά σχολεία και 
παράλληλη στήριξη», για θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Από τον Ιούνιο 2021 και έπειτα από συντονισμένες προσπάθειες του Υπουργείου Υγείας 
και της Διοίκησης της 6ης Υ.Πε., ξεκίνησε τη λειτουργία της η πρώτη ψυχιατρική κλινική για 
παιδιά και εφήβους στο Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ «ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ». 
 
Η έναρξη λειτουργίας της εν λόγω κλινικής, η οποία είναι η μοναδική στα όρια της 6ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας, αποτελούσε αίτημα πολλών ετών και αναβάθμισε τις 
υγειονομικές υπηρεσίες για παιδιά και εφήβους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, αλλά 
και γενικότερα των περιοχών Ηπείρου, Ιονίων Νήσων και Πελοποννήσου, καθώς και των 
γονιών και φροντιστών τους.  
 
H κλινική είναι δυναμικότητας επτά (7) κλινών και σε συνδυασμό με τη λειτουργία του 
Κοινοτικού Κέντρου Ψυχικής Υγείας Παιδιών & Εφήβων του ΓΝ ΠΑΙΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ 
«ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ», παρέχει ολοκληρωμένες και υψηλής ποιότητας παιδοψυχιατρικές 
υπηρεσίες, όχι μόνο νοσηλείας, αλλά και πρόληψης, φροντίδας, θεραπείας, 
συμβουλευτικής παρέμβασης και ευαισθητοποίησης σε παιδοψυχιατρικά θέματα. 
 
Σημειώνεται ότι ουδεμία δομή ψυχικής υγείας για παιδιά και εφήβους ανέστειλε τη 
λειτουργία της.  Η μοναδική παιδοψυχίατρος, η οποία υπηρετούσε στο Κ.Υ. Βορείου Τομέα 
(Αγίου Αλεξίου), λειτουργώντας ένα πρωϊνό εξωτερικό ιατρείο, δίχως την συνδρομή των 
αναγκαίων υποστηρικτικών ειδικοτήτων (ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό, κ.λ.π.),  
μετακινήθηκε στην ψυχιατρική κλινική για παιδιά και εφήβους του Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ 
«ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ», προκειμένου να συνδράμει το έργο της δομής και να παρέχει 
ολοκληρωμένες υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, τις οποίες είχαν τόσο ανάγκη οι πολίτες της 
ευρύτερης περιοχής.  
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Κατά συνέπεια, με τις ανωτέρω ενέργειες που συντελέστηκαν ειδικά  κατά την τελευταία  
χρονική περίοδο, καλύφθηκαν πλήρως και με ολιστικό τρόπο οι ανάγκες  των παιδιών και 
εφήβων σε ζητήματα ψυχικής  υγείας,  τόσο της τοπικής κοινωνίας, όσο και της 
περιφέρειας αυτής.   
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